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ГОЛОВНІ ТРЕНДИ СВІТОВОГО ТУРИЗМУ НА 2023 РІК 

Тютюнник Ю. М., 

професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування, к.е.н., доцент 

Полтавський державний аграрний університет 

 

Протягом останніх років в сфері світового туризму сформувалися нові 

тренди, які визначатимуть туристичні уподобання мандрівників у 2023 році. За 

результатами опитування близько 24 тисяч туристів, проведеного популярним 

сервісом з бронювання житла Booking.com, все частіше увага акцентувалася на 

«здорових» подорожах ближче до природи або сімейному відпочинку. 

Дослідження засвідчили, що основними очікуваними туристичними трендами 

на 2023 рік є [1]: 

1. Автономна подорож. Багато мандрівників готові відключитися від своїх 

мобільних пристроїв і повернутися ближче до природи. Майже 60 % опитаних 

туристів заявили, що шукають відпочинок, який дозволить їм піти від буденної 

реальності та повністю відключитися від мережі. Приблизно стільки ж 

опитаних заявили, що вони зацікавлені у вивченні навичок виживання, таких як 

розведення багаття або пошук натуральної їжі. Очевидно, популярність 

кемпінгів, а також екологічних турів з гідом у комфортабельних «глемпінгах» 

буде продовжувати зростати. 

2. Культурний досвід. Усе більше туристів готові познайомитися з новими 

культурами і враженнями в своїх подорожах у 2023 році. Замість того, щоб 

відпочивати на курорті за системою «все включено», майже три чверті 

мандрівників хочуть, щоб їх у наступній поїздці вивели із зони комфорту. 

Причому багато хто говорить, що хоче познайомитися з новими культурами, 

їжею і мовами, а також відправитися у подорож по недооцінених напрямках по 

всьому світу. 

3. Ностальгічна подорож. 90 % опитаних туристів заявили, що зацікавлені 

в ностальгічному відпочинку. Зокрема, більше 60 % мандрівників зацікавлені у 

відвідуванні тематичних парків, таких як Disney World, більше половини 

мандрівників також зацікавлені в поїздках для «возз’єднання сім'ї» і поїздках 

для декількох поколінь, адже через пандемію багато хто з них довго перебували 

в розлуці. 

4. Оздоровчі ретрити. Оздоровчі подорожі – це ніша в індустрії, яка 

переживає бурхливе зростання. Майже половина мандрівників зацікавлені у 

відпустці, яка зосереджена на свідомості та медитації, тоді як інші зацікавлені у 

відпочинку, присвяченому здоров’ю чи духовності. Замість того, щоб 

повертатися з відпустки, відчуваючи себе виснаженим спробами встигнути 

якомога більше, оздоровчий відпочинок дозволяє туристам повернутися 

додому, відчуваючи себе розслабленим. 

5. Поїздки за списком бажань. У 2023 році мандрівники готові на досить 

коштовні поїздки зі свого списку бажань. Багато людей усвідомили, що життя 

занадто коротке, щоб відкладати свої мрії на «коли-небудь», і готові втілити 

https://www.unian.ua/tourism/news/top-25-naykrashchih-turistichnih-napryamkiv-2023-roku-za-versiyeyu-national-geographic-12024519.html
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свої мрії про подорожі в реальність вже зараз. Майже половина мандрівників 

зізналися, що готові витратити більше, щоб отримати від своєї відпустки 

максимум. Проте, більшість опитаних вказали, що бюджет все ще є важливим 

фактором при плануванні подорожей. 

Водночас авторитетний журнал про географію, природу, культуру та 

подорожі National Geographic назвав топ-25 місць у світі, які варто відвідати у 

2023 році. Як пише видання, у 2023 році спільною для рейтингу стала тема 

«Найкраще у світі», присвячена туристичним напрямкам та враженням, які 

використовують переваги туризму для зміцнення місцевих громад та довкілля – 

як природного, так і штучного [2]. 

У цілому список National Geographic традиційно поділений на п’ять 

категорій:  

«Культура» (дослідження історії та культурної спадщини);  

«Природа» (втеча в дикі красиві місця);  

«Пригоди» (захоплюючі заходи в неймовірних місцях);  

«Спільнота» (збереження спільноти та благодійність);  

«Сім’я» (освітні подорожі для всіх поколінь).  

Разом із командою експертів з подорожей дослідники журналу глибше 

занурилися у місця по всьому світу, які пропонують унікальні та корисні 

враження як для місцевих жителів, так і для туристів: місця, де відвідувачі в 

кінцевому підсумку підтримують та зберігають, а не завдають шкоди 

навколишньому середовищу та громаді.  

Отже, у категорії «Культура»: Аппієва дорога, Італія; Пусан, Південна 

Корея; Гроти Лонгмен, провінція Хенань, Китай; Єгипет; Чарльстон, Південна 

Кароліна, США. 

У категорії «Природа»: Шотландське нагір’я; Ботсвана; Словенія; 

Національний парк Біг-Бенд, Техас, США; Азорські острови. 

У категорії «Пригоди»: Нова Зеландія; Чокекірао, Перу; Юта, США; 

Австрійські Альпи; Національний парк Одкровення, Мексика.  

У категорії «Спільнота»: Острови Додеканес, Греція; Мілуокі, Штат 

Вісконсін, США; Альберта, Канада; Лаос; Гана. 

У категорії «Сім’я»: Тринідад і Тобаго; Сан-Франциско, Каліфорнія, США; 

Колумбія; Манчестер, Великобританія; Швейцарія. 
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